
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Першої Міжнародної науково-практичної конференції  

«Інформаційно-аналітичні тренди глобальної цифрової 

трансформації освіти, педагогіки і психології» 

м. Київ, 15 травня 2025 року 

15 травня 2025 року відповідно до плану Національної академії 

педагогічних наук України  в межах Всеукраїнського фестивалю науки відбулася 

Перша Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційно-

аналітичні тренди глобальної цифрової трансформації освіти, педагогіки і 

психології» (далі – IAT GDT, 2025).  
Конференцію організовано Державною науково-педагогічною 

бібліотекою України імені В. О. Сухомлинського спільно з Відділенням 

філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки НАПН України, ДНУ 

«Інститут модернізації змісту освіти», кафедрою новітньої історії України 

історичного факультету Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Навчально-науковим інститутом «Українська інженерно-педагогічна 

академія» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, 

Навчально-науковим інститутом психології та соціальних наук Міжрегіональної 

академії управління персоналом. 

Стратегічними партнерами конференції виступили: Громадська спілка 

«Асоціація з розвитку професійної і неперервної освіти» (Україна), Громадська 

організація «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними 

системами» (Україна-США), Європейський інститут безперервної освіти 

(Словацька Республіка), Інжинірингова компанія КОБЕРЛЯЙН GMBH & CO. K 

(Німеччина), Міжнародне товариство з інженерної педагогіки IGIP (Австрія), 

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області 

(Україна), Політехнічний інститут Порталегре та Лісабонський університет 

(Португалія), Поморська академія у Слупську (Республіка Польща), 

Стамбульський університет (Туреччина), Центр професійної освіти і навчання 

(Україна) та ін. 
Мета конференції  – запровадження ідей розбудови єдиного відкритого 

інформаційного освітнього простору шляхом об’єднання зусиль наукових 
установ і закладів освіти України та європейських країн, а також держав, що 
обрали пріоритетним шлях сталого розвитку науки й освіти.  

До участі в роботі конференції долучились науковці, викладачі, аспіранти, 
докторанти, здобувачі наукових ступенів, управлінці та працівники освіти, які 
сприяють поширенню ідей розбудови єдиного відкритого інформаційного 
освітнього простору та зорієнтовані на такі інноваційні тренди інформаційної 
освітньої аналітики: 

ᐨ теоретико-методологічні засади інформаційно-аналітичного забезпечення 

цифрової трансформації підготовки наукових і педагогічних кадрів;  

ᐨ управління освітою засобами науково-аналітичного супроводу в процесі 

цифрової трансформації; 



ᐨ цифровий простір закладів освіти, наукових установ, 

освітянських бібліотек; 

ᐨ інформаційно-аналітичний супровід цифрової трансформації вищої освіти; 

ᐨ інформаційні технології та цифрова доступність в інклюзивній освіті: 

теорія, практика, аналітичний супровід; 

ᐨ інтелектуальні й хмарні технології як інструментарій інформаційної 

аналітики в контексті цифрової трансформації освіти і педагогіки; 

ᐨ професійна педагогіка в умовах цифрової трансформації освіти: 

аналітичні детермінанти; 

ᐨ моніторинг освітньої та наукової діяльності: цифровізація 

дослідницького простору; 

ᐨ інформаційне забезпечення психологічного супроводу цифрової 

трансформації освітнього процесу. 

Усього у IAT GDT-2025 взяли  участь понад 200 осіб (докторів і кандидатів 

наук, аспірантів, докторантів, здобувачів вищої освіти, управлінців) різних 

областей України і зарубіжжя (Німеччина, Туреччина, Словацька Республіка, 

Республіка Польща, Португалія, США). На конференції представлено наукові 

установи, заклади вищої освіти, післядипломної освіти, фахової передвищої 

освіти, заклади загальної середньої освіти, заклади професійної (професійно-

технічної) освіти.  

Конференція IAT GDT-2025  

УХВАЛИЛА: 

1. Відзначити високий рівень організації і проведення 

Першої Міжнародної науково-практичної конференції «Інформаційно-

аналітичні тренди глобальної цифрової трансформації освіти, педагогіки і 

психології». 

2. Рекомендувати учасникам Першої Міжнародної науково-практичної 

конференції «Інформаційно-аналітичні тренди глобальної цифрової 

трансформації освіти, педагогіки і психології» поширити матеріали доповідей у 

віртуальному форматі шляхом створення відеороликів для розміщення їх на 

YouTube,  сайтах закладів та установ. 
3. За результатами доповідей і досліджень учасників IAT GDT-2025 

підготувати монографію, розмістити її електронну версію на вебпорталі ДНПБ 
України імені В. О. Сухомлинського та поширити засобами сайтів               
організацій-партнерів. 

5. Сприяти поширенню міжнародної і всеукраїнської співпраці, наукової й 

освітянської комунікації щодо інформаційно-аналітичних трендів глобальної 

цифрової трансформації освіти, педагогіки і психології та визнати їх стратегічну 

роль у забезпеченні якості освіти та дослідницької діяльності. 

6. Визнати актуальність теми конференції та вважати доцільним   

продовжувати й поглиблювати дослідження в цьому напрямі на основі 

проведення гостьових лекцій, наукових семінарів, тренінгів, майстер-класів, 

круглих столів, конференцій тощо в наукових колах і освітянських аудиторіях. 



7. Для позиціювання інформаційно-аналітичних трендів організувати 

постійно діючу віртуальну виставку наукового здобутку ДНПБ України 

ім. В. О. Сухомлинського з питань інформаційно-аналітичного супроводу 

освіти, педагогіки і психології. 

8. Рекомендувати проведення Міжнародної науково-практичної 

конференції IAT GDT один раз на два-три роки в online-режимі з проблематики 

науково-аналітичного супроводу розбудови інформаційного простору відкритої 

освіти на засадах відкритої науки та з проблем інформаційно-аналітичного 

забезпечення підготовки військових психологів враховуючи наслідки  воєнного 

стану в Україні. 
Учасники конференції висловлюють організаторам подяку за організацію і проведення 

заходу на високому науковому міжнародному рівні з метою відкриття освітніх, наукових, 
комунікативних горизонтів у подальшій співпраці з українськими й закордонними партнерами 
задля розвитку освіти і науки, що є надважливим в умовах глобальної цифрової 
трансформації освітньо-наукового простору в Україні.  

 


